
   
 

Egali în diversitate într-un mediu   
”verde” 

 

Experiența trăită din Polonia în cadrul programului 

Erasmus a fost unică! Am învățat multe lucruri 

constructive! 

Scopul principal a fost integrarea copiilor vulnerabili și 

înțelegerea nevoilor lor mai speciale decât ale noastre 

 

 



   
 

 

În prima zi (luni) am fost la una din școlile 

vizitate,unde am avut ocazia de a vedea o prezentare 

despre cum ne putem alege meseria potrivită și unde 

am făcut câteva jocuri în echipă pentru a ne testa 

colegialitatea și răbdarea.  

 



   
 

  

Ne am simțit foarte bine și de abia așteptam să vină a 

doua zi să cunoaștem și alți copii și să legăm prietenii 

frumoase. 

După-amiaza am fost la mall pentru a face câteva 

cumpărături pentru cei dragi. 

Marți am fost la cea de-a doua școală unde am avut 

parte de o prezentare PowerPoint despre Polonia foarte 

frumoasă,iar noi la rândul nostru le-am expus o 

prezentare despre România chiar și cu joculețe.  



   
 

Apoi am avut activități în care ne am cunoscut mai 

bine cu elevii școlii și în care am aflat cât de compatibili 

suntem ca și țări. 

 

Săptămâna începea să fie din ce în ce mai 

minunată .Nu ne mai doream să plecăm la cat de mult 

ne a plăcut! 

 

Ulterior am fost la muzeul de artă din Radom unde am 

văzut picturi minunate! 



   
 

 

După ce ni s-a făcut turul muzeului,am avut parte de o 

activitate minunată în care ne am creat propria noastră 

cană personalizată. 

 



   
 

Aceiași școală de marți am vizitat-o și în ziua de 

miercuri,unde am avut un atelier de experimente în 

care am confecționat și un mic suvenir pentru noi (un 

săpun făcut manual) 

A fost foarte interesant!

 

Apoi am fost la un loc de joacă cu multe 

trambuline.Ne-am distrat mult împreună! 

  



   
 

Joi a fost ultima zi de mers la școală,am fost din nou la 

școală din prima zi unde am avut de realizat o 

prezentare de modă în scopul salvării planetei și un afiș 

,astfel ne-am dezvoltat mai mult lucrul în echipă și 

răbdarea. 

Toate zilele au fost minunate! 



   
 



   
 

 În ultima zi de excursie am fost să vizităm capitala 

Poloniei,Varșovia.Am fost la muzeul de știință unde 

am descoperit invenții nemaipomenite! 

 

 



   
 

A fost o săptămână minunată,am învățat multe lucruri 

noi și interesante și am rămas cu amintiri de neuitat! 


